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Problema 1.
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(1p)
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b) [image: image24.png]
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(1p)
aplicarea egalităţii lui Hermite 









(1p)
rezolvarea ecuaţiei: [image: image32.png]
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Problema 2.
Deoarece dacă [image: image34.png]a,b EN



   şi  [image: image36.png]Ja++Vb e N=>+aeN
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    putem spune că:
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Avem ecuaţia: 
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(1p)
Notăm:  
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(înmulţim cu 4 egalitatea)
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Ca urmare avem cazurile:

I. 
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II. 
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(1p)

Deci în condiţiile problemei avem 
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Problema 3.
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(3p)
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Punctele [image: image61.png]F,M,Q



 sunt coliniare dacă şi numai dacă [image: image63.png]p=m+2.



 




(1p)
Problema 4.
a) Au loc relaţiile:  [image: image65.png]
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(3p)

b) [image: image69.png]


(2p)

c) [image: image71.png]s et L
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	Notă :
	· toate subiectele sunt obligatorii

· timp de lucru 3 h

· fiecare problemă se notează cu puncte întregi de la 0 la 7
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